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 כל הזכויות שמורות

 ללשכת רואי חשבון בישראל ©
 
 

 

 זה, או קטעים ממנו בשום צורה ובשום אמצעי מבחן אין להעתיק, לצלם או לשכפל 
 אלקטרוני, אופטי, או מכני, לכל מטרה שהיא. 

 זה כל שימוש מסחרי, לרבות צילום והקלטה   מבחן אין לעשות ב
 מלשכת רואי חשבון בישראל ללא אישור בכתב 
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 :  7-1נתונים לשאלות 

בעיצוב שמלות כלה בתפירה עילית. לצורך כך  היא  לינוי מעצבת אופנה ובעלת מתפרה המתמחה 
מקפידה להשתמש בחומרי גלם איכותיים ובבעלותה מכונות תפירה ורקמה ממוחשבות , כמו כן  

 . )עבודות חוץ( צור נעזרת לינוי בקבלני משנהית הי בחלק מעבודו

 : 31.12.2023להלן יתרות אחדות מתוך מאזן הבוחן ליום  

 סכום  פרטים
 120,000 1.1.2023חומרי גלם ליום מלאי 
 22,000 1.1.2023חומרי עזר ליום מלאי 

 4,400 קניות חומרי עזר 
 10,600 1.1.2023פחת נצבר ריהוט וציוד 

 692,000 משכורות מנהלים 
 218,400 1.1.2023פחת נצבר מכונות תפירה 

 528,000 משכורות עובדי ייצור 
 10,000 חומרי גלם הוצאות הובלה מספקי 
 462,000 הוצאות שכירות מבנה 

 16,200 הוצאות מימון 
 14,400 הוצאות משרדיות 
 568,000 קניות חומרי גלם

 56,000 הוצאות ביטוח 
 2,950,000 מכירות סחורה 
 252,000 הוצאות חשמל 

 10,200 החזר סחורה מלקוח 
 420,000 מכונות תפירה 

 1,500 הוצאות הובלה ללקוחות 
 1,200 החזר סחורה לספקי חומרי גלם

 400 הנחה מסחרית מספקי חומרי גלם 
 33,000 1.1.2023תוצרת בעיבוד ליום מלאי 

 123,000 קבלני משנה 
 26,500 ריהוט וציוד 

 :  נתונים נוספים

, מלאי  ₪  12,800, מלאי חומרי עזר  ₪  172,000: מלאי חומרי גלם    31.12.2023מלאי ליום   •
ממלאי    ₪  14,000  -גדול ב  31.12.2023, מלאי תוצרת מוכנה ליום  ₪  29,000תוצרת בעיבוד  

 הפתיחה. 
 . 2023טרם חושב ונרשם פחת לשנת  •

 . 10%, ריהוט וציוד   15%שיעורי הפחת : מכונות תפירה  •
 נוהג להפחית את הנכסים לפי שיטת הקו הישר. העסק 

הייצורמריהוט    30% • משמש את מפעל  ומחלקת    70%,  וציוד העסק,  את משרדי ההנהלה 
 . המכירות

במחיר    1.10.2023כלולה מכונת תפירה  שנרכשה והופעלה בתאריך  התפירה  ביתרת מכונות   •
 . ₪ 56,000עלות של 

 משרדי ההנהלה ומחלקת המכירות את  20%, מהמבנה משמש את מפעל הייצור 80% •
ונרשמו שולמו  דצמבר    הוצאות  טרם  לחודש  מבנה  השכירות  2023שכירות  הוצאות   ,

 . מתפלגות באופן שווה על פני השנה

בגין משרדי ההנהלה   20%,מל והביטוח הן בגין מפעל הייצור מהוצאות החש 80% •
 . והמכירות

 . לעובדי ההנהלה והמכירות  25%, ות המנהלים שייכים למנהלי הייצורממשכור 75% •

 יש להתעלם מגורם המע"מ.  •
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 ?  2023סכום עלות החומרים שנצרכו בשנת   והמ .1

 ₪  634,000 .א
 ₪  498,000 .ב
 ₪  538,000 .ג
 ₪  539,600 .ד
 

 
 ?  2023הוצאות הפחת בשנת  סך כל   ומה .2

 ₪  59,350 .א
 ₪  57,495 .ב
 ₪  54,600 .ג
 ₪  57,489 .ד

 

 

 ?  2023צור בשנת יסכום עלות הי ומה .3
 ₪  2,705,659 .א
 ₪  2,421,389 .ב
 ₪  2,422,958 .ג
 ₪  2,415,095 .ד

 

 

 :  2023עיבוד בשנת הצור וייה סכום עלות  ומה .4
 ₪  2,405,089 .א
 ₪  2,504,066 .ב
 ₪  2,419,095 .ג
 ₪  2,440,652 .ד

 

 

 : 2023סכום עלות עיבוד ומכירות בשנת   ומה .5
 ₪  2,419,095 .א
 ₪  2,415,095 .ב
 ₪  2,405,095 .ג
 ₪  2,414,077 .ד

 

 

 ?  2023סכום הרווח הגולמי בשנת  ומה .6
 ₪  534,705 .א
 ₪  550,658 .ב
 ₪  535,879 .ג
 ₪  534,111 .ד

 

 

 ?  2023סכום הרווח הנקי בשנת  ומה .7
 ₪  172,450 .א
 ₪  160,950 .ב
 ₪  165,350 .ג
 ₪  162,750 .ד
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 : 13-8נתונים לשאלות 

 ארבעה גלגלים .  E16Pדרור בעלים של מפעל תעשייתי, רכש מלגזה חשמלית מדגם 
  10-. ההלוואה תוחזר ב₪  132,000בסך    1.10.2021לצורך הרכישה, קיבל הלוואה מהבנק בתאריך  

ש בשיעור  ריבית  בתוספת  הקרן,  של  שווים  חודשיים  דו  של  תשלומים,  פשוטה(,    12%נתי  )ריבית 
 .  1.12.2021, החל מיום  על יתרת הקרן שטרם הוחזרה השנצבר

 ?  1.12.2021סכום הריבית ששולמה ביום  ומה .8
 ₪  1,188 .א
 ₪  2,640 .ב
 ₪  2,520 .ג
 ₪  1,320 .ד

 ?  2021בדוח רווח  והפסד בשנת  םשירשסכום הוצאות הריבית   ומה  .9
 ₪  2,640 .א
 ₪  1,188 .ב
 ₪  3,828 .ג
 ₪  2,504 .ד

 ?  1.6.2022סכום ההחזר )קרן בתוספת ריבית(, ששולם  ביום  ומה .10
 ₪  14,058 .א
 ₪  15,312 .ב
 ₪  15,048 .ג
 ₪  14,784 .ד

 ?  2022בדוח רווח והפסד בשנת  םשירשסכום הוצאות הריבית   ומה .11
 ₪  9,504 .א
 ₪  9,408 .ב
 ₪  9,905 .ג
 ₪  8,448 .ד

 בעת החזר הקרן והריבית היא :  1.4.2023פעולת היומן שתרשם ביום  .12
   .א

 זכות חובה חשבון
  13,200 החזר הלוואה 

 528 הוצאות ריבית הלוואה 
 

 13,728  עו"ש בנק 

  .ב
 זכות חובה חשבון

  13,200 הלוואה מבנק 
 528 הוצאות ריבית הלוואה 

 

 13,728  עו"ש בנק 

   .ג
 זכות חובה חשבון

  13,728 עו"ש בנק 
 13,200  החזר הלוואה 

 528  הוצאות ריבית  הלוואה 

  .ד
 זכות חובה חשבון

  13,728 עו"ש בנק 
 13,200  הלוואה מבנק 

 528  הוצאות ריבית  הלוואה 

 ?  2023בדוח רווח והפסד בשנת  םשירשסכום הוצאות הריבית   ומה .13
 ₪  2,640 .א
 ₪  1,584 .ב
 ₪  1,188 .ג
 ₪  1,320 .ד
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 :  17-14נתונים לשאלות 

היא   אותם  הבגדים  את  רוכשת  עדי",  "אופנת  האופנה  חנות  בעלת  לוי  העסק  עדי  מבית  מוכרת, 
 "הלבשת נועה" . 

עדי פונה אליך בבקשה לבדיקת כרטיסי החשבונות ועריכת התאמה על מנת שתוכל לבצע גמר חשבון  
 מול נועה .

 :  להלן העתק כרטיס חשבון של בית העסק "הלבשת נועה", בספרי בית העסק "אופנת עדי"

 יתרה זכות חובה אסמכתא  תאריך  פרטים

 110,400 110,400   1.10.23 יתרה 

 69,900  40,500 4321 5.10.23 תשלום בשיק מזומן 

 46,500  23,400 10281 10.10.23 קניות 

 63,816 17,316  10384 15.10.23 קניות 

 114,432 50,616  4329 21.10.23 תשלום בשיק דחוי 

 112,092  2,340 5485 23.10.23 החזר לספק 

 149,532 37,440  32587 27.10.23 קניות 
 

 :  "הלבשת נועה"להלן העתק כרטיס חשבון של בית העסק "אופנת עדי", בספרי בית העסק 

 זכות חובה אסמכתא  תאריך  פרטים

 110,400  1.10.23 יתרה 
 

 50,400  4321 5.10.23 תקבול בשיק מזומן 

  23,400 10281 10.10.23 מכירות 

  17,316 10384 15.10.23 מכירות 

 50,616  4329 21.10.23 תקבול בשיק דחוי 

 468 5490 29.10.23 הנחה מסחרית שניתנה 
 

 
 -  נתונים נוספים

 .  17%סכומים דרושים כוללים מע"מ בשיעור  •

   .₪ 40,500הינו בסך  "הלבשת נועה"לבית העסק   05.10.23שניתן בתאריך  4321שיק מספר  •

 . "הלבשת נועה"החזירה סחורה לבית העסק  "אופנת עדי" 23.10.23בתאריך  •

בהתאם    "נעמה לכל המשפחה"רכשה סחורה מבית העסק    "אופנת עדי"   27.10.23בתאריך   •
 . 32587לחשבונית מס מספר 

בהתאם    "אופנת עדי"נועה" הנחה מסחרית לבית העסק  "הלבשת  נתנה    29.10.23בתאריך   •
 . 5490לחשבונית זיכוי מספר 

 
 היא :   4321שתרשם בספרי העסק אופנת עדי, לתיקון רישום שיק מספר פעולת היומן  .14

  .א
 זכות חובה חשבון

  9,900 הלבשת נועה 
 עו"ש בנק 

 
9,900 

  .ב
 זכות חובה חשבון

 9,900 הלבשת נועה 
 

 המחאות לפרעון 
 

9,900 

   .ג
 זכות חובה חשבון

 9,900 הלבשת נועה  
 

 קופה 
 

9,900 

 . פעולת יומן מתקנתהרישום תקין , לא תרשם  .ד
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 היא:   32587פעולת היומן שתרשם בספרי העסק אופנת עדי לתיקון רישום חשבונית  מספר  .15

  .א
 זכות חובה חשבון

  37,440 הלבשת נועה 
 32,000  קניות 

 5,440  מע"מ תשומות 

  .ב
 זכות חובה חשבון

  32,000 קניות 
  5,440 מע"מ תשומות 

 37,440  נעמה לכל המשפחה 

   .ג
 זכות חובה חשבון

  37,440 הלבשת  נועה 
 37,440  נעמה לכל המשפחה 

 הרישום תקין , לא תרשם פעולת יומן מתקנת.  .ד

 

 

 

 

 היא :   5490פעולת היומן שתרשם בספרי העסק הלבשת נועה לתיקון רישום חשבונית זיכוי   .16

  .א
 זכות חובה חשבון

  400 הנחה מסחרית ללקוח 

  68 מע"מ עסקאות 

 468  עדי אופנת  

  .ב
 זכות חובה חשבון

 800 הנחה מסחרית ללקוח 
 

  136 מע"מ עסקאות 

 אופנת עדי 
 

936 

   .ג
 זכות חובה חשבון

 936 אופנת עדי 
 

 הנחה מסחרית ללקוח 
 

800 

 מע"מ עסקאות 
 

136 

 הרישום תקין , לא תרשם פעולת יומן מתקנת.  .ד
 

 

 

 

 ?31.10.2023ליום  היתרה המותאמת בספרי הצדדים  ימה .17

 ₪  59,452 .א
 ₪  57,192 .ב
 ₪  56,785 .ג
 ₪  55,125 .ד
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 :  20-18נתונים לשאלות 

 
במגבות למסחר  חנות  בעלת  מוסף    .יעל  ערך  למס  מדווחת  יעל  המס,  שלטונות  לקביעת  בהתאם 

 בדיווח חד חודשי.  
 

 :  2023להלן נתונים לחודש ספטמבר 
 

 הערות  סכום פרטים 

 לא כולל מע"מ  204,000 קניות סחורה 

 כולל מע"מ  563,169 מכירות סחורה 

  64,000 הוצאות משכורת 

 פטור התקבלה קבלה מעוסק   12,000 משרדיות הוצאות 

 לא כולל מע"מ  21,200 פרסום הוצאות  

 כולל מע"מ  14,040 הנהלת חשבונות הוצאות  

 כולל מע"מ  2,340 לספק סחורה החזר 

 לא כולל מע"מ  192,000 רכישת מכונה 

 
 :  נתונים נוספים

 . 17%מס ערך מוסף בשיעור  •

 . יש לעגל לשקל הקרוב •
 

 
 
 

 

 ?  2023סכום מס תשומות אחרות שידווח בדוח ספטמבר  ומה .18
 ₪  39,984 .א
 ₪  34,680 .ב
 ₪  32,640 .ג
 ₪  42,024 .ד

 
 
 
 
 
 

 ?  2023סכום מס תשומות ציוד ונכסים קבועים שידווח בדוח ספטמבר   ומה .19
 ₪  34,680 .א
 ₪  32,640 .ב
 ₪  39,984 .ג
 ₪  72,624 .ד

 
 
 
 
 
 
 
 

 ?  2023הסכום לתשלום / החזר בדוח ספטמבר  מהו .20
 תשלום  -  ₪ 10,410 .א
 החזר  -  ₪ 10,410 .ב
 תשלום   - ₪ 9,204 .ג
 החזר   - ₪ 9,204 .ד
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 :  26-21נתונים לשאלות 

, אורך חיי המכונה  ₪ 120,000מכונת צילום תעשייתית בעלות של  והופעלה  נרכשה 1.4.2014בתאריך 
 שנים.  8

, השיפור האריך את חיי המכונה  ₪  11,220בוצע שיפור מהותי במכונה, בעלות של    1.7.2016בתאריך  
 בשנה אחת. 

 שהתקבלו בשיק מזומן .  ₪ 32,000, נמכרה המכונה  תמורת  1.5.2023בתאריך 

 .₪  1,000לצורך המכירה שולם עבור צביעת המכונה סך של  
 

 :  נתונים נוספים
 . שיטת הפחת קו ישר  •

 . יש להתעלם מגורם המע"מ •
 

 ?  2016הוצאות הפחת לשנת   ןמה .21
 ₪  15,000 .א
 ₪  12,156 .ב
 ₪  14,440 .ג
 ₪  14,720 .ד

 ?  2018הוצאות הפחת לשנת   ןמה .22
 ₪  15,000 .א
 ₪  14,830 .ב
 ₪  14,440 .ג
 ₪  14,985 .ד

 ?  2023הוצאות הפחת לשנת  ן מה .23
 ₪  14,440 .א
 ₪    4,813 .ב
 ₪    3,610 .ג
 ₪    2,407 .ד

 ?  1.5.2023ממכירת המכונה ביום מהו הרווח  .24
 ₪  29,797 .א
 ₪  31,000 .ב
 ₪  32,000 .ג
 ₪  30,797 .ד

 מהי פקודת היומן שתרשם ביום מכירת המכונה ?  .25
  .א

 זכות חובה חשבון
  32,000 עו"ש בנק 

 מכירת מכונה 
 

32,000 
  .ב

 זכות חובה חשבון
  32,000 קופה 

 32,000  מכירת מכונה 
   .ג

 זכות חובה חשבון
  32,000 קופה 

 32,000  מכירות סחורה 
  .ד

 זכות חובה חשבון
  32,000 עו"ש בנק 

 מכירות סחורה 
 

32,000 

 ?  31.12.2023עלות המכונה במאזן ליום  ימה .26
 ₪ 120,000 .א
 ₪ 131,220 .ב
 ₪ 97,470 .ג
 ₪     0 .ד
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 :  32-27נתונים לשאלות 

 . העסק "צהוב עולה" עוסק במכירת כלי נגינה

 : 2023  -ו 2022להלן מאזני העסק לשנים 
 31.12.2022 31.12.2023 פרטים

 465,200 435,900 מבנה נטו 
 124,900 120,500 ריהוט וציוד משרדי נטו 

 41,400 36,600 כלי רכב נטו 
 )חובה(  5,200 ? קופה ובנקים 

 402,000 518,000 לקוחות 
 286,100 394,000 ספקים 

 8,400 10,200 הוצאות משכורת לשלם
 7,100 9,400 מראש הוצאות משכורת 

 8,500 10,400 הוצאות פרסום מראש 
 3,200 2,100 הוצאות ביטוח מראש 

 27,800 32,000 הכנסות שכירות מראש 
 18,400 24,000 הכנסות שכירות לקבל 

 96,400 109,000 מלאי כלי נגינה 
 260,000 ? הלוואה מהבנק 
 ? ? הון בעל העסק 

 
 נתונים נוספים : 

 

 :  המזומנים )קופה / בנק ( במהלך השנהלהלן תנועת 

 תשלומים תקבולים פרטים 
  913,600 תקבולים מלקוחות 

 42,800  משכורת 
 30,000  החזר הלוואה 

 1,000  משיכות פרטיות 
 681,850  תשלומים לספקים 

 7,400  פרסום 
 12,800  ריבית הלוואה 

 900  ביטוח 
  130,000 תקבולים עבור שכירות 

   7,900  צורכי משרד 

 . תעלם מגורם המע"מהיש ל •

 . העסק מנהל את ספריו לפי בסיס מצטבר •

 
 :  2023סכום המכירות בשנת  ומה .27

 ₪  830,700 .א
 ₪  789,750 .ב
 ₪  643,500 .ג
 ₪  1,029,600 .ד

 

 ?  2023מהו הרווח הגולמי בשנת  .28
 ₪  172,600 .א
 ₪  192,400 .ב
 ₪  252,450 .ג
 ₪  210,523 .ד

 

 ?  2023סכום הוצאות המשכורת בשנת  ומה .29
 ₪  42,300 .א
 ₪  38,700 .ב
 ₪  46,900 .ג
 ₪  45,300 .ד
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 ?  2023שכירות בשנת הסכום הכנסות  ומה .30

 ₪  130,000 .א
 ₪  125,800 .ב
 ₪  131,400 .ג
 ₪  135,600 .ד

 ?  2023סכום הרווח הנקי בשנת  ומה .31
 ₪  276,850 .א
 ₪  240,000 .ב
 ₪  200,000 .ג
 ₪  274,850 .ד

 ?  31.12.2023יתרת ההון במאזן ליום   ימה .32
 ₪  588,000 .א
 ₪  240,000 .ב
 ₪  861,750 .ג
 ₪  863,850 .ד

 :  36-33נתונים לשאלות 
 

 . , בהנהלת יהודה לויעוסק בהשכרה והתקנת מנופים "מנופי יהודה"העסק בית 
 :  "רהב"המתנהל בבנק  "מנופי יהודה"להלן דף בנק של בית העסק   

 יתרה  זכות  חובה  אסמכתא  תאריך  פרטים  
 ח   3,900  3,900  1.9.2023 יתרה 
 ח   5,700  1,800 2568 10.9.2023 שיק

 ח      760 4,940   20.9.2023 ניכיון 
 ח      880  120  28.9.2023 דמי ניהול חשבון 

  

 : "מנופי יהודה" כפי שמתנהל בספרי העסק  "רהב"להלן כרטיס חשבון עו"ש בנק 
 זכות  חובה   אסמכתא  תאריך  פרטים 

 3,900   1.9.2023 יתרה 
 1,700  3245 15.9.2023 שיק  
 700  3246 22.9.2023 שיק

  2,300  30.9.2023 הפקדה 

 :  נתונים נוספים

 , מחשבונו הפרטי.₪2568 בשיק מספר  1,800משך יהודה לוי  סך של   10.9.2023בתאריך  (1
, יום( 360) שנה  דחוי לחצי שנהנמסר לבנק שיק דחוי לניכיון.  השיק   20.9.2023בתאריך  (2

 )ריבית פשוטה(, הבנק ניכה את השיק במועד המסירה.  10%שיעור הריבית 
 .  15.10.2023נמסר לספק, תאריך פרעון השיק    3245שיק מספר  (3
 טרם הוצג לגביה בבנק.   3246שיק מספר  (4
 1.10.2023, נרשמה בבנק בתאריך 30.9.2023הפקדה מיום  (5

 בגין מסירת השיק לניכיון :  20.9.2023בספרי העסק ביום  פקודת היומן שתרשם  .33
  .א

 זכות חובה חשבון
  4,940 שקל"ן 

 שקל"ק 
 

4,940 
  .ב

 זכות חובה חשבון
 5,200 5,200 נכיונות  
  שקל"ן 

 

  .ג
 זכות חובה חשבון

  4,940 נכיונות  
 4,940  שקל"ן 

  .ד
 זכות חובה חשבון

  5,200 שקל"ן 
 שקל"ק 

 
5,200 
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 בגין ניכיון השיק : 20.09.2023היומן שתרשם בספרי העסק ביום  פקודת  .34

  .א
 זכות חובה חשבון

  4,940 עו"ש בנק 
 נכיונות 

 
4,940 

  .ב
 זכות חובה חשבון

  4,940 נכיונות 
 4,940  עו"ש בנק 

  .ג
 זכות חובה חשבון

  4,940 עו"ש בנק 
 260 הוצאות ניכיון 

 

 5,200  נכיונות 

 . לא תרשם פעולת יומן .ד
 
 

 : 3245בגין שיק מספר   15.9.2023פקודת היומן שתרשם בספרי העסק ביום   .35
   .א

 זכות חובה חשבון
  1,700 המחאות לפרעון 

 עו"ש בנק 
 

1,700 
  .ב

 זכות חובה חשבון
  1,700 עו"ש בנק 

 1,700  המחאות לפרעון 
   .ג

 זכות חובה חשבון
  1,700 עו"ש בנק 

 1,700  ספקים 

 . לא תרשם פקודת יומן .ד
 
 

 ?  30.9.2023ליום   היתרה המותאמת בספרי הצדדיםמהי  .36
 ₪  2,640 .א
 ₪  3,240 .ב
 ₪  2,520 .ג
 ₪  5,324 .ד

 

 מהם כרטיסי החשבון אשר יוצגו במאזן בקבוצת הרכוש השוטף ?  .37
 לקוחות, ספקים, קופה, מלאי .א
 מלאי, לקוחות, מבנים, קופה .ב
 לקוחות, קופה, מלאי, הכנסות לקבל  .ג
 לגביה, הוצאות מראש הכנסות מראש, קופה, המחאות  .ד

 
 

 . המלאי לסוף השנה יוצג : 2023מגישה את הדוחות הכספיים לשנת  הדרחברת  .38
 בדוח המאזן כחלק מרכוש אחר .א
 בדוח המאזן כחלק מהרכוש השוטף  .ב
 בדוח המאזן כחלק מהרכוש הקבוע  .ג
 בדוח המאזן כחלק מההתחייבויות השוטפות  .ד
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 :  43-39נתונים לשאלות 

 עוסקת במכירת ציוד צלילה ודייג ומעסיקה עובדת אחת    "גלי גיל"חברת 

 :  2023להלן נתונים נדרשים לצורך חישוב השכר בחודש ינואר 

 שם העובדת
 ופרטיה

שעות  נסיעות שכר יסוד
נוספות 

125% 

שעות 
נוספות 

150% 

מגדל  
מקפת 
 פנסיה

מנורה קרן 
 השתלמות 

תאריך   ,אליאנה
,  4.7.1997לידה 

רווקה ללא  
 ילדים 

שעות   2   ₪ 246   ₪ 14,014
 נוספות 

שעה   1
 נוספת 

משכר 
יסוד ועד  

 התקרה 

משכר 
יסוד ועד  

 התקרה 

 
 : מדרגות מס הכנסה

 מצטברת  חודשית משכורת חודשית  משכורת
 )בשקלים חדשים( 

 שיעור המס
 %( -)ב

 10% 6,790 השקלים הראשונים  6,790-על כל שקל מ

 14% 9,730 השקלים הבאים  2,940-על כל שקל מ

 20% 15,620 השקלים הבאים  5,890-על כל שקל מ

 31% 21,710 השקלים הבאים  6,090-על כל שקל מ

 35% 45,180 השקלים הבאים   23,470-על כל שקל מ

 47% עד בכלל    על כל שקל נוסף
   

 3% (ב' לפק'121גבוהות, לפי ס' מס על הכנסות ₪ ) 58,190על כל שקל מעל   מס נוסף
 

 ₪  235ערך נקודת זיכוי  •

 :  שיעורי ביטוח לאומי וביטוח בריאות •
 

 בשיעור מלא 
 ₪ ₪47,465 ועד  7,122מעל 

 מופחת בשיעור
 ₪   7,122 עד

 מדרגות הכנסה חודשית 

  סך הכל  עובד  מעסיק  סך הכול  עובד  מעסיק 

 ביטוח לאומי ובריאות דמי  7.05% 3.5% 3.55% 19.6% 12% 7.6%

 

 :  הפרשות סוציאליות

 תקרת הפרשה   חלק מעסיק  חלק עובד  
 ₪  29,675 6.5% 6% קרן פנסיה 

 ₪  15,712 7.5% 2.5% קרן השתלמות 
 ₪  39,300 8.33% ----    קופת פיצויים 

 
 :  נתונים נוספים

בחברה • שנה  מעל  עובדת  ) .  אליאנה  חודש  של  בסיס  על  לה  משתלם  עבודתה  עובדת  שכר 
 (. חודשית

 .שעות 182 :בחודש )שכר יסוד( רגילות שעות עבודה •

 עבדה עבודה מלאה ולא נעדרה.  1/2023בחודש  •

סעיף    • לפי  תגמולים  מזיכוי  בהתעלם  יבוצע  זה  בתרגיל  השכר  מס  45חישוב  לפקודת  א'  
 . הכנסה

 . יש לעגל לשקל הקרוב •
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 ? 1/2023בתלוש אליאנה סכום מס הכנסה שנוכה ממשכורתה של  ומה .39

 ₪  2,705 .א
    ₪ 1,590 .ב
     ₪ 1,412 .ג
 ₪  2,058 .ד

 

 ?  1/2023בתלוש   לאומי ומס בריאות שנוכה ממשכורתה של אליאנהה ביטוח ה  דמיסכום  ומה .40
 ₪  1,452 .א
 ₪  1,019 .ב
 ₪  1,143 .ג
 ₪  1,250 .ד

 

 ?  1/2023מעסיק בגין העסקתה של אליאנה בחודש הסכום עלות  ומה .41
 ₪  15,387 .א
 ₪  17,697 .ב
    ₪ 14,568 .ג
 ₪  18,516 .ד

 

חודש  בגין שכרלאומי ומס בריאות שישולם למוסד לביטוח לאומי ה ביטוחך דמי הס ומה .42
 )חלק עובד ומעסיק( ?  1/2023

 ₪  1,962 .א
 ₪  1,143 .ב
 ₪     819 .ג
 ₪  1,072 .ד

 

 ? 1/2023בתלוש  )"נטו לתשלום"( סכום הנטו שישולם לאליאנה ומה .43
 ₪  10,073 .א
 ₪  10,822 .ב
 ₪  10,342 .ג
 ₪  11,044 .ד

 

 :  47-44נתונים לשאלות 
 .  1.1.2021חברת ברוך מבורך העוסקת במכירת תשמישי קדושה, החלה את פעילותה ביום 

בכל   ביטוי בדוחות הכספיים  ינתן  פי החלטת רואה החשבון של החברה,  שנה להפרשה לחובות  על 
שנה.   לסוף  לקוחות  מיתרת  אחוז  שיטת  לפי  מסופקים  לחובות  הפרשה  מבצעת  החברה  מסופקים. 

 , נותר יציב במהלך השנים .5%שיעור ההלח"מ 
 :  2023ועד   2021החברה בשנים  מאזנילהלן יתרות לקוחות מתוך 

 יתרת לקוחות  שנה 
2021 84,000  ₪ 
2022 125,000  ₪ 
2023 132,000  ₪ 

 

 ?  31.12.2022יתרת ההפרשה לחובות מסופקים שתירשם במאזן ליום  ימה .44
 ₪  4,200 .א
 ₪  6,250 .ב
 ₪  6,600 .ג
 ₪  5,290 .ד
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 ? 2022"ח רווח והפסד בשנת בדו שירשםחובות מסופקים ל הההוצא   ו סךמה .45

 ₪  2,050 .א
 ₪  4,200 .ב
 ₪  3,450 .ג
 ₪         0 .ד

 

 ?  2023בדו"ח רווח והפסד בשנת  םחובות מסופקים שירשל הוצא הה  ו סךמה .46
 ₪  2,050 .א
 ₪  6,600 .ב
 ₪  5,100 .ג
 ₪     350 .ד

 

 מסך המכירות בכל שנה.  1%הנח כי החברה מחשבת את ההלח"מ בשיעור של   .47
   ,₪ 367,400התקבולים מלקוחות בגין מכירות בהקפה היו  2023בשנת 

 .17%שיעור המע"מ  
 ?  2023והפסד בשנת  מה תהיה ההוצאה לחובות מסופקים שתרשם בדוח רווח 

 ₪  3,744 .א
 ₪  3,500 .ב
 ₪  3,200 .ג
 ₪  1,250 .ד

 

 ? מהווים חלק מקבוצת הוצאות מכירה   אילו כרטיסים .48
 הוצאות פרסום, הוצאות הובלה ללקוח, הנחה מסחרית שניתנה  .א
 עמלת סוכן מכירות הוצאות הוצאות פרסום, הוצאות הובלה מספקים,  .ב
 עמלת סוכן מכירות הוצאות הנחה מסחרית שהתקבלה, הוצאות הובלה ללקוח,   .ג
 עמלת סוכן מכירות הוצאות הוצאות פרסום, הוצאות הובלה ללקוח,   .ד

 

 כיצד תשפיע הגדלת המלאי הסופי על הדוחות הכספיים ? .49
 עלות המכר תגדל  .א
 הרווח הגולמי יגדל  .ב
 הרווח הגולמי יקטן  .ג
 הרווח הנקי יקטן  .ד

 

 הנחה מסחרית שהתקבלה מספק על הדוחות הכספיים ? כיצד תשפיע  .50
 תקטין את הרווח הגולמי  .א
 תקטין את המכירות נטו  .ב
 תגדיל את הרווח הגולמי  .ג
 תגדיל את עלות המכר  .ד
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